

CENGİZ TOPEL CAMİİ'NİN TEMELİ ATILDI



6 Şubat depreminde hasar aldığı için yıkılan Cengiz Topel Camii'nin temeli atıldı. Temel atma törenine Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç YILMAZ, Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU ve protokol mensupları katıldı. Törende konuşan Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç YILMAZ, "6 Şubat depremlerinde camilerimizin minareleri, binaları maalesef çok büyük zarar gördü ve birçoğu yıkıldı. Camilerimizin yapımını birer birer tamamlıyoruz. Kıbrıs Şehidi Pilot Yüzbaşı Cengiz Topel'in ismini taşıyan 250 kişilik camimizin temelini atıyoruz. Allah hayırlı eylesin." dedi. Vali Yılmaz depremde kaybettiğimiz canlarımıza Allah'tan rahmet diledi. ZEHRA BALCILAR

VALİ YILMAZ KÜÇÜKCAN TARIM TESİSLERİNİ ZİYARET ETTİ



Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz beraberinde Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu ile birlikte, Vayvaylı Köyündeki Küçükcan Tarım Tesisleri'nde incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Kadirli İlçemizde turp tesislerindeyiz. Gerçekten modern bir tesis. Türkiye'de turpların %80'i Kadirli ilçemizde üretiliyor. Burada turpun bütün çeşitleri ve en kaliteliyi yetiştiriliyor. Üreticilerimize hayırlı ve bereketli bir hasat dönemi diliyorum." dedi. EFENDİ ERKAYIRAN



VALİ YILMAZ " TÜRKİYE'DE İSPANAK ÜRETİMİNDE 11. SIRADAYIZ"



Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz beraberinde Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu ile birlikte, Kadirli'de Vayvaylı Köyünde düzenlenen hasat programında ıspanak hasadı yaptı. Hasadın ardından konuşan Vali Yılmaz, "Türkiye'de ıspanak üretiminde Osmaniye'miz 11. sırada. Yaklaşık 3000 tonu aşan bir rekolte bekliyoruz. İnşallah üretimimiz bereketli olsun, çiftçilerimizin yüzünü hep güldürsün." dedi. EFENDİ ERKAYIRAN



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com



SILA

18 ARALIK 2025 PERŞEMBE - SAYI 6374 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622 - FİYATI 5.00 ₺

KADIRLI'DE ÜRETİCİLERE 10 BİN 500 ZEYTİN FIDANI DAĞITILDI



Kadirli'de 103 üreticiye 10 bin 500 zeytin fidanı, törenle üreticilere dağıtıldı. Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi Projesi kapsamında düzenlenen dağıtım törenine Kaymakam Erdiñç Dolu, İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fatih Rüştu Özener, kurum müdürleri, il genel meclis üyeleri ile çiftçiler katıldı. DEVAMI 8'DE

"BAŞKAN OLCAR" SABAHIN İLK IŞIKLARINDA KENT LOKANTASINDA "ÇORBA" İKRAMINDA BULUNDU..



DEVAMI 7'DE

KAYMAKAM DOLU, ADEM KURSIYERLERİYLE BİR ARAYA GELDİ



DEVAMI 2'DE

KADIRLI 1 NOLU SENTETİK ÇİM SAHASI YENİLENDİ, YENİDEN HİZMETE AÇILDI

Kadirli de kısa süre önce tadilata alınan Kadirli 1 Nolu Sentetik Çim Sahası, bakım ve yenileme çalışmalarının tamamlanmasının ardından yeniden vatandaşların hizmetine açıldı.



DEVAMI 6'DA

KADIRLI'DE CANLI HAYVAN PAZARI AÇILDI

Kadirli'de, hayvanlarda görülen 'Şap Hastalığı'na karşı alınan tedbirleri kapsamında 18 Haziran'da başlayan karantina sona erdi.. Kadirli Belediyesinden yapılan açıklamada, şu ifadelerle yer verildi: "Karantina çalışmalarının başarıyla sonlandırılması üzerine Küçükbaş ve büyükbaş hayvan pazarımız tekrar hizmet vermeye başlamıştır. 18 Aralık Perşembe ve 19 Aralık Cuma günü açık olacaktır. Üreticilerimize ve hayvan sahiplerine sağlıklı ve bereketli alışverişler dileriz.» EFENDİ ERKAYIRAN



“GÖRMİYEN GÖZLERİ, GÖREN ÖZLERE ÖRNEK OLDU”

Osmaniye’de görme engelli öğretmen gönül bağıyla eğitimi sürdürüp öğrencilerine azmi aşılayıp umut saçıyor. Kadirli ilçesinde doğuştan görme engelli Kız meslek lisesinde İngilizce öğretmenliği yapan Adil Ahmet Kavrama, öğrencilere gönül bağıyla eğitim verirken, her türlü zorluğa rağmen kendisi görmese de öğrencilerine ışık oluyor. **“ÖĞRENCİLERİNE AZMİ AŞILIYOR”** Kavrama çocukluk ve eğitim hayatı boyunca birçok zorluk yaşamasına rağmen hayata tutunması ve azmi sayesinde öğretmen olmanın heyecanını ve mutluluğunu yaşıyor. Kadirli Borsa İstanbul Kuz Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde İngilizce öğretmeni olan 33 yaşındaki Kavrama öğrencilerine adeta ışık oluyor. Çocukluğundan beri hayali olan öğretmenliği yapmanın mutluluğunu yaşayan idealist öğretmen “toplum sadece gören insanlardan ibaret değil” diyor. **E.YÜKSEL İBİCİOĞLU**



GENEL KURUL İLANI

Odamızın 2026 yılı olağan genel kurulu, 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanununun 42’inci maddesi gereğince **21.01.2026** tarihinde **Çarşamba günü, saat: 10.00**’da Cemalpaşa Mahallesi Sanayi Sitesi 1600 sk. No:11 adresinde; çoğunluk sağlanamadığı takdirde toplantının **28.01.2026** tarihinde **Çarşamba günü, saat: 10.00**’da Cemalpaşa Mahallesi Sanayi Sitesi 1600 sk. No:11 adresinde aşağıdaki gündemi görüşmek üzere toplanacaktır. İlan olunur.

Kadirli Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası
Yönetim Kurulu Başkanı
ALİ TÜFEKÇİ

GÜNDEM:

- 1) Açılış,
- 2) Bakanlık Divanının Teşekkürü,
- 3) Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı,
- 4) Başkanlık Divanına Tutanakları İmzalamaya Yetkisi Verilmesi,
- 5) Yönetim Kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi,
- 6) Denetim Kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi,
- 7) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması, müzakeresi, Kabulü veya reddi.
- 8) Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı-ayrı ibrası.
- 9) 2026, 2027, 2028, 2029 yılları tahmini bütçenin görüşülmesi, Kabulü veya reddi.
- 10) Aylık ücretlerin, huzur haklarının, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edilmesi
- 11) Oda Genel Sekreteri’nin görev kapsamında alacağı aylık ücretler, yolluk ve yemek bedellerinin belirlenmesi
- 12) Oda Üyeleri İçin Yol, Yemek ve Toplantı Giderlerinin Belirlenmesi ve Karara Bağlanması. Ayrıca muhtaç durumdaki Esnaflara yardımda bulunulması için, yönetim kuruluna yetki verilmesi
- 13) Oda mülkiyetinde bulunan iş yerlerini kiraya verilmesine ilişkin usul ve esasların tespiti. Kira artış oranları ve sözleşme şartlarının belirlenmesi.
- 14) Kadirli İlçesinde Yapılacak olan Yeni Sanayi Sitesi projesiyle ilgili Oda Tarafından S.S.Kadirli Küçük Sanayi Sitesi Yapı Kooperatifine aktarılan nakdi 15.000.00TL (onbeş bintüçüklirası) haritacı ücreti, 7.000.00TL (yedibintüçüklirası),(elektrik faturası, kongre masrafı ve muhasebeci ücreti) yardımının ibra edilip edilmeyeceği hususunun görüşülmesi. Bundan sonra Kooperatife yapılacak olan harcamalar ve nakdi transferler hakkında yönetim kuruluna yetki verilmesi.
- 15) Kuruluş amacını gerçekleştirmeye yönelik her türlü taşıt alım satımı, gayrimenkul karşılığında ödünç para alınması, Yeni Sanayi Sitesinde odaya yer tahsis edilmesi/satın alınması veya iştirak edilmesi konusunda yönetim kuruluna yetki verilmesi.
- 16) Dilek ve Temenniler,
- 17) Seçim,
- 18) Kapanış.

OKÜ’DE “UNITY İLE OYUN GELİŞTİRME” SEMİNERİNE YOĞUN İLGI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Meslek Yüksekokulu Bilgisayar Teknolojileri Bölümü’nün düzenlediği “Sektör Buluşmaları” seminer serisinin ikincisi, “Unity ile Oyun Geliştirme Dünyasına Giriş” başlığıyla gerçekleştirildi. Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Meslek Yüksekokulu Bilgisayar Teknolojileri Bölümü, öğrencileri sektör profesyonelleriyle buluşturmaya devam ediyor. “Sektör Buluşmaları” seminer serisinin ikinci etkinliği, öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği “Unity ile Oyun Geliştirme Dünyasına Giriş” başlığı altında düzenlendi. Seminerin konuşmacısı Alperen Akkurt, Unity oyun motoru kullanılarak oyun geliştirme süreçlerine ilişkin temel kavramları ve teknik bilgileri katılımcılarla paylaştı. Akkurt, özellikle oyun geliştiricisi olmak isteyen öğrencilerin izlemesi gereken yol haritası ve sektörde aranan yetkinlikler üzerine odaklandı. Program kapsamında, oyun geliştirme alanındaki güncel gelişmeler detaylıca ele alındı. Ayrıca, sektörde sıklıkla karşılaşılan hatalar ve bunlardan kaçınma yöntemleri ile oyun geliştirme alanındaki kariyer fırsatları öğrencilere sunuldu. Seminer, öğrencilere hem teorik hem de pratik bilgiler edinme imkanı sağladı. Teknolojileri Bölüm Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Emre Yıldırım, katılımcılarından dolayı konuşmacı Alperen Akkurt’a teşekkür belgesi takdim etti. Bölüm, bu tür etkinliklerle öğrencilerini sektöre hazırlamaya devam edeceğini belirtti. **BÜLTEN**



KAYMAKAM DOLU, ADEM KURSIYERLERİYLE BİR ARAYA GELDİ

Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Aile Destek Merkezi’ni (ADEM) ziyaret ederek merkezde yürütülen faaliyetler hakkında bilgi aldı. Ziyarette, Aile Destek Merkezi Koordinatörü Derya Çolakça ile Eğitici Hande Kıstı, devam eden çalışmalar ve eğitim programları hakkında bilgilendirmede bulundu. Kaymakam Dolu ve eşi, ADEM bünyesinde eğitim gören kursiyerler ile görev yapan usta öğreticilerle bir araya gelerek sohbet etti. Kursiyerlere çalışmalarında başarılar dileyen Dolu çifti, merkezin sosyal ve mesleki gelişime sunduğu katkının önemine dikkat çekti. Ziyaret sırasında, Aile Destek Merkezi kursiyerleri tarafından hazırlanan ürünlerin sergilenacağı etkinlik hakkında da bilgi paylaşıldı. 23-24 Aralık (Salı-Çarşamba) tarihlerinde düzenlenecek ürün sergisinin, kursiyerlerin emeklerini tanıtma açısından önemli bir fırsat olacağı belirtildi. Ziyaretin sonunda Aile Destek Merkezi Koordinatörü Derya Çolakça ve Eğitici Hande Kıstı, Kaymakam Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu’ya nazik ziyaretleri ve destekleri dolayısıyla teşekkür etti. **ÖMÜR KILIÇ**



OSMANİYE AİLE HEKİMLERİ TEPKİLİ: "BIRAKIN HEKİMLİK YAPALIM"

"Osmaniye'de aile hekimleri, çalışma koşulları ve ücret sistemiyle ilgili tepkilerini dile getirdi. Osmaniye Aile Hekimleri Derneği (OSAHED) 2. Başkanı Dr. Kadir Yıldırım, 81 ilde eş zamanlı yapılan açıklamalara destek verdiklerini belirtti. Dr. Yıldırım, aile hekimlerinin ağır performans kriterleri altında çalıştığını ve günlük yoğun hasta sayısına rağmen sistemde binlerce veriyi girmek zorunda kaldıklarını söyledi. Ücretlerin büyük kısmının performansa bağlı olduğunu ve izin ya da hastalık durumunda gelirlerin en düşük memur maaşının altına düşebildiğini vurguladı. Ayrıca, vergi yükünün fazla olduğuna dikkat çeken Yıldırım, devletin aradığı veya uzun süredir merkezlere gelmeyen vatandaşlar nedeniyle hekimlerin cezalandırılmasının kabul edilemez olduğunu ifade etti. Dr. Yıldırım, mevcut yönetmeliğin değiştirilmesini ve sahadaki hekimlerin görüşleriyle hazırlanan, uygulanabilir yeni bir yönetmeliğin yürürlüğe konmasını talep ederek, "Bırakın hekimlik yapalım, tıp diplomamızın hakkını verelim" dedi. **BÜLTEN**



"KADIRLI YARI OLİMPİK YÜZME HAVUZU" BAKIM ÇALIŞMALARININ ARDINDAN YENİDEN HİZMETE AÇILDI..

Kadirli'de bulunan yarı olimpik yüzme havuzu, bakım ve onarım çalışmalarının tamamlanmasının ardından yeniden ilçe sakinlerinin hizmetine sunuldu. Kadirli'de ilk kapalı yüzme havuzu olma özelliğine sahip tesis; 5 kulvarlı, 25 metre uzunluğunda ve 12,5 metre genişliğinde, 160 cm derinliğe sahip ana havuzuyla yüksek standartlarda hizmet veriyor. Tesiste ayrıca 1 adet ısınma havuzu bulunuyor. Isınma havuzu 12,5 x 4 metre ölçülerinde olup, 60 cm ile 120 cm arasında değişen derinliğe sahip. Bay ve bayan olmak üzere 2 adet soyunma odası bulunan tesisin bina dış ölçüleri 40 x 36 metre olup, bodrum ve zemin kattan oluşuyor. Bodrum katta ısınma merkezi ve teknik odalar, zemin katta ise tesis amiri odası, ilk yardım odası ve 2 adet personel soyunma odası yer alıyor. Bakım çalışmalarının tamamlanmasıyla birlikte havuzda, "Yüzme Bilmeyen Kalmasın Projesi" kapsamında çocuk ve gençlere yönelik yüzme eğitimleri kaldığı yerden devam ediyor. Kadirli Gençlik ve Spor Müdürü Orkun Akıcı, ilçede çocukları ve gençleri yüzme sporuyla tanıştırmayı ve bu alanda başarılı sporcular yetiştirmeyi hedeflediklerini belirterek, "Havuzumuzda 6-14 yaş arasındaki kız ve erkek öğrencilerimize ücretsiz yüzme kursları veriyoruz. İlçemizdeki tüm çocuklarımızı yüzme havuzumuza bekliyoruz" ifadelerini kullandı. **Menderes ÖZAT**



OSMANİYE'DE SERACILIK VE ARICILIK EĞİTİMİ VERECEK.

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında genç girişimcilere seracılık ve arıcılık eğitimi verecek.

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, kırsalda üretimi ve genç istihdamını desteklemek amacıyla önemli bir eğitim programını hayata geçiriyor. Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi (KDAKP) kapsamında düzenlenecek programla, 18-38 yaş aralığındaki genç girişimcilere seracılık ve arıcılık alanlarında eğitim verilecek. Proje, ilin merkezinin yanı sıra Bahçe, Düziçi, Hasanbeyli, Kadirli ve Sumbas ilçelerinde, 600 rakımın üzerinde yer alan köy ve mahalleleri kapsıyor. Eğitimlerin yalnızca teorik bilgiyle sınırlı kalmaması, aynı zamanda stratejik yatırım planları doğrultusunda desteklerle devam etmesi hedefleniyor. Böylece gençlerin kendi bölgelerinde üretime katılması ve sürdürülebilir gelir elde etmesi amaçlanıyor.

Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi, Osmaniye'nin yüksek rakımlı ve gelişim potansiyeli taşıyan yerleşimlerinde uzun süredir uygulanıyor. Projenin temel hedefi, kırsal alanlarda yaşayan gençlerin üretim süreçlerine daha aktif katılımını sağlamak. Bu kapsamda seçilen seracılık ve arıcılık, bölgenin iklim ve coğrafi koşullarına uygun, katma değeri yüksek üretim alanları olarak öne çıkıyor. Eğitimler sayesinde genç girişimcilerin modern üretim tekniklerini öğrenmesi, verimliliği artırması ve pazara daha güçlü şekilde açılması bekleniyor. Aynı zamanda proje, kırsaldan kente göçün azaltılmasına da katkı sunmayı hedefliyor.

Program kapsamında verilecek seracılık ve arıcılık eğitimleri, uygulamaya dönük içerikleriyle dikkat çekiyor. Seracılık eğitimlerinde; modern sera kurulumu, bitki besleme, sulama teknikleri ve ürün kalitesini artırmaya yönelik yöntemler ele alınacak. Arıcılık eğitimlerinde ise koloni yönetimi, bal üretimi, hastalıklarla mücadele ve verimli arıcılık uygulamaları üzerinde durulacak. Stratejik Yatırım Planları doğrultusunda Bahçe, Düziçi, Hasanbeyli, Kadirli, Merkez ve Sumbas'taki ekonomik kalkınma kümelerinde yer alan genç girişimciler



bu eğitimlerden yararlanabilecek. Eğitimlerin ardından, uygun görülen katılımcılara destek sağlanması da planlanıyor.

KDAKP kapsamında eğitim almak isteyen genç girişimcilerin başvuru süreci de netleşti. Buna göre, 18-38 yaş aralığındaki adayların ikamet ettikleri İl veya İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerine şahsen müracaat etmeleri gerekiyor. Başvurular 15 Aralık 2025 tarihinde başlayacak ve 9 Ocak 2026 tarihine kadar devam edecek. Yetkililer, başvuruların son güne bırakılmaması konusunda uyarıda bulunurken, programın gençler için önemli bir fırsat sunduğunu vurguluyor. Eğitim ve desteklerle birlikte, Osmaniye kırsalında üretimin güçlenmesi ve genç girişimcilerin önünün açılması hedefleniyor. **BÜLTEN**

KAYMAKAM KARA HAMİT EMRAH BERİŞ'İ MAKAMINDA ZİYARET ETTİ

Sumbas Kaymakam Vekili Hakan Kara, Rektör Prof. Dr. Hamit Emrah Beriş'i makamında ziyaret etti. Ziyarete karşılıklı görüş alışverişinde bulunulurken, görüşmenin ardından Kaymakam Vekili Kara'ya nazik ziyareti dolayısıyla teşekkür edildi. Sumbas ilçesi Kaymakam Vekili Hakan Kara, Rektör Prof. Dr. Hamit Emrah Beriş'e makamında nezaket ziyaretinde bulundu. Ziyaret kapsamında iki isim, çeşitli konular üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunarak değerlendirmelerde bulundu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmenin ardından, Kaymakam Vekili Kara'ya nazik ziyaretleri dolayısıyla teşekkür edilerek çalışmalarında başarılar diledi. **BÜLTEN**



KADIRLI'DE "ENGELSİZ HAKLAR BİLİNÇLİ AİLELER" PROJESİ KAPSAMINDA 246 KİŞİYE ULAŞILDI



Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi tarafından yürütülen "Engelsiz Haklar Bilinçli Aileler" projesi kapsamında ilçede engelli bireyler ve ailelerine yönelik 15 farklı faaliyet gerçekleştirildi. Çalışmalar sonucunda toplam 246 kişiye ulaşıldı. Proje süresince düzenlenen seminerler, atölye çalışmaları, hane ziyaretleri ve bilgilendirici görüşmeler ile ailelerin engellilik konusunda bilgi düzeylerinin arttığı, haklara erişim konusunda daha bilinçli hale geldikleri ve sosyal hizmet mekanizmalarından daha etkin şekilde faydalanmaya başladıkları gözlemlendi. Yetkililer, projenin hem bireysel hem de toplumsal düzeyde farkındalık oluşturduğunu belirterek, benzer çalışmaların ilerleyen dönemlerde de devam edeceğini ifade etti. **BÜLTEN**



122 ÇİFTÇİMİZE ALET VE EKİPMAN DESTEĞİ



Osmaniye'de Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütülen "Hayvancılığı Geliştirme Projeleri" kapsamında 122 çiftçimize alet ve ekipman dağıtımını gerçekleştirdi. Tarım ve Orman İl Müdürlüğü'nde düzenlenen törene katılan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, üreticilere dağıtılan ekipmanların hayırlı olmasını dileyerek, "Allah hepinize hayırlı, uğurlu eylesin. Ürünleriniz bol ve bereketli

olsun" ifadelerini kullandı. Program kapsamında çiftçilere tarım ve hayvancılık faaliyetlerinde kullanılacak çeşitli alet ve ekipmanlar teslim edilirken, projeye amaçlanan hedefin yerel üretimi desteklemek ve üreticilerin işlerini kolaylaştırmak olduğu belirtildi. Çiftçiler, destekten duydukları memnuniyeti dile getirerek, çalışmalarında daha verimli olacaklarını ifade etti. **BÜLTEN**

OSMANIYE'DE FECİ KAZADA ÖLEN 3 KİŞİ SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI



Osmaniye'nin Kayalı köyü mevkinde meydana gelen trafik kazasında hayatını kaybeden 3 kişi Düziçi ilçesinde son yolculuğuna uğurlandı. Dün saat 19.00 sıralarında, Osmaniye'den Gaziantep istikametine seyir halinde olan 80 DM 178 plakalı hafif ticari araç, sürücüsünün direksiyon hâkimiyetini kaybetmesi sonucu refüjü aşarak karşı şeride geçti. Araç, karşı yönden gelen S.K.K. yönetimindeki 80 AIB 231 plakalı otomobille çarpıştı. Kazanın ardından ihbar üzerine olay yerine itfaiye, sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrollerde, otomobilde bulunan makine mühendisi Süleyman Körkü (26) ile avukat eşi Sevda Körkü (26) ve hafif ticari araçta bulunan Mehmet Toy'un (77) olay

yerinde hayatını kaybettiği belirlendi. #Kazada, hafif ticari araçta bulunan ve hayatını kaybeden Mehmet Toy'un, eniştesiyle birlikte Osmaniye'deki akrabalarının cenaze programından döndüğü öğrenildi. Toy'un cenazesi, Yarbaşı Beldesi Karaçarlı Mezarlığı'nda toprağa verildi. Kazada yaşamını yitiren Süleyman Körkü ve eşi Sevda Körkü'nün ise Osmaniye'de ikamet ettikleri, aile ziyareti için geldikleri kentten dönüş yolunda kazanın meydana geldiği belirtildi. Çiftin araçta bulunan 39 günlük kız bebeklerinin kazadan yaralı olarak kurtarıldığı ve tedavilerinin hastanede sürdüğü öğrenildi. Süleyman ve Sevda Körkü'nün cenazeleri, Düziçi Yeni Mezarlığı'nda defnedildi. **BÜLTEN**

SUMBAS'TA 120 ÜRETİCİYE 10 BİN ZEYTİN FİDANI TESLİM EDİLDİ

Sumbas İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından, Tarım ve Orman Bakanlığı Bitkisel Üretim Genel Müdürlüğü'nce yürütülen Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi (TAKE) Projesi kapsamında düzenlenen törende üreticilere zeytin fidanı dağıtıldı.

Programda, 120 üreticiye yüzde 50 hibe destekli toplam 10 bin zeytin fidanı teslim edildi.

Törene Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, Mehmetli Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu, İlçe Tarım Müdürü Hakkı Sarioğlu, muhtarlar ve çok sayıda üretici katıldı.

İlçe Tarım Müdürü Hakkı Sarioğlu, yaptığı konuşmada zeytin fidanlarının bölge tarımına yeni bir ivme kazandıracaklarını belirterek, "Üreticilerimizin emeğini desteklemeye devam edeceğiz. Zeytin fidanlarımızın ilçemize bereket getirmesini diliyorum," dedi.

Program sonunda üreticiler, verilen desteklerden dolayı yetkililere teşekkür etti.**BÜLTEN**



BAŞKAN OLCAR'DAN SANAYİ ESNAFINA MORAL ZİYARETİ



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, ilçedeki sanayi sitesini ziyaret ederek esnaflarla bir araya geldi. Ziyaret kapsamında dükkanları tek tek gezen Başkan Olcar, esnafa hayırlı işler dileyip talep ve önerilerini dinledi. Sanayi sitesinin Kadirli ekonomisinin can damarı olduğunu belirten Olcar, "Sanayi sitemizde alın teriyle ekmeğini kazanan, üretimin her aşamasında emeğini ortaya koyan tüm esnafımız bizim için çok kıymetli. Kadirli'nin kalkınmasında en büyük pay, bu üretken ellerindir." dedi. Esnafların belediye hizmetlerine dair görüşlerini de alan Başkan Olcar, sanayi sitesinin altyapı ve çevre düzenine yönelik çalışmaların sürdürdüğünü ifade etti. Olcar, "Belediye olarak her zaman esnafımızın yanında olmaya devam edeceğiz. Hep birlikte çalışarak Kadirli'yi daha yaşanabilir, daha güçlü bir şehir haline getireceğiz." diye konuştu. Ziyareten memnuniyet duyan sanayi esnafı ise, Başkan Olcar'a ilgisinden dolayı teşekkür etti.**BÜLTEN**

SUMBAS ÇOK PROGRAMLI ANADOLU LİSESİ ÖĞRENCİLERİNE YÖNELİK TANITIM

Toplumsal katkı faaliyetleri kapsamında, Sumbas Çok Programlı Anadolu Lisesi öğrencilerine yönelik olarak Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi tarafından tanıtım ve bilgilendirme programı düzenlendi.

Programa, Üniversitenin İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Burhanettin Coşkun da katıldı. Prof. Dr. Coşkun, yükseköğretimin bireysel gelişim ve kariyer planlamasındaki önemine dikkat çekerek, öğrencilere üniversite tercih sürecinde nelere dikkat etmeleri gerektiği konusunda önemli bilgiler paylaştı.

Etkinlikte öğrencilere; üniversitenin akademik yapısı, eğitim olanakları, fakültelerde yer alan bölümler, sosyal ve kültürel aktiviteler ile kariyer planlamalarına katkı sağlayacak fırsatlar hakkında kapsamlı bilgiler aktarıldı. Ayrıca, üniversite yaşamı, öğrenci kulüpleri, barınma ve kampüs imkanlarına dair tanıtımlar da yapıldı.

Program, öğrencilerin yükseköğretim sürecine ilişkin farkındalıklarının artırılması ve bilinçli tercihler yapmalarına katkı sağlanması açısından büyük önem taşıdı. Etkinlik, öğrencilerin merak ettikleri soruların yanıtlanmasının ardından sona erdi.**BÜLTEN**



KA-VAK KADIN KOLLARI ANKARA'DAKİ ÖĞRENCİLERLE KAHVALTIDA BULUŞTU

Kadirli Kültür ve Eğitim Vakfı (KA-VAK) Kadın Kolları, Ankara'da öğrenim gören vakıf üyesi öğrencileri kahvaltı programında bir araya getirdi. KA-VAK Genel Merkez binasında düzenlenen etkinliğe Kadın Kolları Başkanı Saadet Akkaya Yelekin, yönetim kurulu üyeleri, KA-VAK yöneticileri ve çok sayıda öğrenci katıldı. Kadın Kolları üyelerinin hazırladığı geleneksel kahvaltılıklar ikram edilirken, öğrencilerle samimi sohbetler gerçekleştirildi. Programda ayrıca, öğrencilerin iletişimini güçlendirmek amacıyla "Ankara Öğrenci Topluluğu Çekirdek Yönetimi" kuruldu. Etkinlikte, Kadın Kolları ile Öğrenci Topluluğu arasında ilerleyen dönemde yapılacak ortak etkinlikler hakkında da görüş alışverişinde bulunuldu. KA-VAK yönetimi, "Bu tür buluşmalar birlik ve dayanışmayı artırıyor, emeği geçen herkese teşekkür ediyoruz." açıklamasında bulundu.**BÜLTEN**



KADIRLI 1 NOLU SENTETİK ÇİM SAHASI YENİLENDİ, YENİDEN HİZMETE AÇILDI

Yaklaşık bir ay süren çalışmalarla tesis modern ve kullanışlı bir yapıya kavuşturuldu.

Yapılan yenileme çalışmaları kapsamında sahanın eski sentetik çimleri tamamen değiştirildi. Ayrıca soyunma odalarının iç ve dış boyaları yenilenerek sporcular için daha konforlu alanlar oluşturuldu.

Saha çevresinde bulunan tel örgü direkleri boyanırken, çevre düzenlemesi de elden geçirildi. Yapılan çalışmalarla birlikte tesis hem daha güvenli hem de estetik bir görünüme kavuştu.

Yenilenen sentetik çimde ilk karşılaşma, Kadirli 7 Mart Demir Spor ile Endüstri Meslek Lisesi takımları arasında oynandı. Karşılaşma, sporcular ve vatandaşlar tarafından yoğun ilgi gördü ve sahanın yeniden faaliyete geçmesinin sembolü oldu. Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, yenileme çalışmalarıyla ilgili yaptığı açıklamada, gençlerin spor yapabilmesi için tesislerin hem sayısını hem de kalitesini artırmayı hedeflediklerini belirtti. Çebi, yenilenen sahanın gençlerin daha sağlıklı ve güvenli ortamlarda spor yapmasına katkı sağlayacağını ifade etti.

Yenilenen Kadirli 1 Nolu Sentetik Çim Sahası, başta amatör spor kulüpleri olmak üzere genç sporcuların kullanımına açık olacak ve ilçedeki spor faaliyetlerine ev sahipliği yapmaya devam edecek.**BÜLTEN**



KADIRLI'DE KORUYUCU AİLE VE EVLAT EDİNME SÜREÇLERİ ANLATILDI

Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi personelleri, Resim Halk Eğitim Kursu'nda koruyucu aile ve evlat edinme süreçleri hakkında kapsamlı bilgilendirme yaptı. Kadirli'de, sosyal hizmetler alanında farkındalık oluşturmayı amaçlayan anlamlı bir bilgilendirme çalışması gerçekleştirildi. Osmaniye Sosyal Hizmet Merkezi Eğitim Birimi personelleri tarafından Resim Halk Eğitim Kursu'nda düzenlenen etkinlikte, katılımcılara hem kurumun sunduğu hizmetler tanıtıldı hem de koruyucu aile olma ve evlatlık edinme süreçleri detaylarıyla ele alındı.

Yoğun ilgi gören bilgilendirme çalışmasında, çocukların güvenli bir ortamda büyümesinin önemi vurgulanırken, katılımcıların merak ettiği pek çok konuya da açıklık getirildi.**BÜLTEN**



ÇOCUKLAR KENT MÜZESİNİ GEZDİ

Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi Okul Destek Birimi personelleri tarafından, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı hizmetlerinden faydalanan çocuklara yönelik Kadirli Kent Müzesi'nde kültürel farkındalık etkinliği düzenlendi. Çocuklar, müze gezisi boyunca Kadirli'nin tarihini ve kültürel mirasını yakından tanıyarak keyifli ve öğretici bir gün geçirdiler.**BÜLTEN**



OKÜ KADIRLI'DEKİ İKİ KÖY OKULUNA KİTAP BAĞIŞI



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Bilgi Çağı Kulübü, sosyal sorumluluk projesi kapsamında Kadirli ilçesindeki iki ilköğretim okuluna kitap bağışında bulundu.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) bünyesinde faaliyet gösteren Bilgi Çağı Kulübü, eğitim ve sosyal sorumluluk alanındaki çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. Kulüp üyeleri, sosyal sorumluluk faaliyetleri çerçevesinde Kadirli ilçesinde bulunan Yukarı Çıyanlı İlköğretim Okulu ve Sofular Şehit Tolga Kargıoğlu İlköğretim Okulu'na önemli miktarda kitap bağışı gerçekleştirdi.

Gerçekleştirilen bu anlamlı bağış faaliyetiyle, ilköğretim okulu öğrencilerinin okuma alışkanlıklarının geliştirilmesi ve genel eğitim süreçlerine somut katkı sunulması amaçlanıyor. Bilgi Çağı Kulübü üyeleri tarafından bizzat okullara teslim edilen kitapların, öğrencilerin akademik başarılarının yanı sıra kişisel gelişimlerine de önemli bir destek sağlaması hedefleniyor.

Kulüp yetkilileri, kitap bağışının öğrencilerin bilgiye erişimini kolaylaştırarak, geleceğe daha donanımlı bireyler olarak hazırlanmalarına yardımcı olacağını ifade etti. Köy okullarındaki öğrenci ve öğretmenler ise yapılan bu anlamlı yardımdan dolayı OKÜ Bilgi Çağı Kulübü üyelerine teşekkürlerini ilettiler.**BÜLTEN**

KADIRLİLİ ÖĞRETMEN KİTABINI DİJİTAL ORTAMA TAŞIDI

Kadirli Cevdet Paşa ortaokulu rehber öğretmeni Azime Kuşçu, Milli ve Manevi değerleri içeren günlük yaşamdan sosyal, kültürel, yardımlaşma, dayanışma a, bağımlılık ve paylaşma gibi içerikleri kitapta dijital ortama taşıdı. Kuşçu, öğretmen ve öğrencilerin kolaylıkla ulaşabileceği bir yapıya kavuşturdu. Okuyucular kitaptaki karekodlar sayesinde içerik videolara ulaşabiliyor. Kuşçu'nun etkileşimli kitabı, okuyucularına interaktif bir öğrenme ortamı sunuyor...**ÖMÜR KILIÇ**



GENÇ HEMŞİRELER KULÜBÜ'NDEN DUYGULANDIRAN, ANMA: KASIM BULGAN İÇİN FİDAN DİKİLDİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Genç Hemşireler Kulübü, geçtiğimiz aylarda kalp krizi sonucu yaşamını yitiren Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 4. sınıf öğrencisi Kasım Bulgan'ı unutmadı. Genç yaşta aramızdan ayrılan Bulgan'ın anısını yaşatmak amacıyla düzenlenen fidan dikim etkinliği, üniversite camiasında duygusal anlara sahne oldu. Üniversitenin Karacaoğlan Yerleşkesi içerisinde gerçekleştirilen etkinlikte, Kasım Bulgan'ın ismini yaşatmak ve doğaya kalıcı bir hatıra bırakmak için çok sayıda fidan toprakla buluşturuldu. Etkinliğe, Genç Hemşireler Kulübü üyeleri, Hemşirelik Bölümü öğrencileri, akademisyenler ve Kasım Bulgan'ın yakın arkadaşları katıldı. Katılımcılar, hem Kasım Bulgan'ın anısını yaşatmak hem de çevre bilincine dikkat çekmek amacıyla fidanları özenle toprakla buluşturdu. Etkinlik boyunca duygusal anlar yaşanırken, bazı öğrencilerin gözyaşlarını tutamadığı görüldü. Genç Hemşireler Kulübü temsilcileri yaptıkları açıklamada, "Kasım Bulgan, enerjisi, yardımseverliği ve güler yüzüyle çevresine her zaman umut ve mutluluk saçan biriydi. Onu erken kaybetmenin derin üzüntüsünü yaşıyoruz. Fakat bugün diktiğimiz her fidanla onun adını ve güzel hatırasını yaşatmaya devam edeceğiz." ifadelerine yer verdi. Etkinlik sonunda konuşan Sağlık Bilimleri Fakültesi öğretim üyeleri ise, Kasım Bulgan'ın hem akademik başarısı hem de kişiliğiyle fakültedeki birçok öğrenciye örnek olduğunu belirtti. Öğretim üyeleri, "Kasım'ı öğrencimiz olarak tanımaktan gurur duyduk. Onun anısını yaşatmak hepimizin boynunun borcudur." sözleriyle duygularını dile getirdi. Duygu dolu etkinlik, dualar eşliğinde yapılan anma töreni ve dikilen fidanlara isim tabelalarının yerleştirilmesiyle sona erdi. Katılımcılar, doğaya dikilen her fidanın Kasım Bulgan'ın güzel hatırasını yıllarca yaşatacağına inandıklarını ifade etti. Genç Hemşireler Kulübü'nün bu anlamlı etkinliği, hem arkadaşlık bağlarının ne kadar güçlü olduğunu bir kez daha gözler önüne serdi hem de kaybedilen bir dostun ismini yaşatmanın en güzel yolunun doğaya hayat vermek olduğunu herkese hatırlattı. **BÜLTEN**



"GELECEĞİN OMBUDSMANLARI ANKARA'DA" PROJESİ BAŞARIYLA TAMAMLANDI



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nin (OKÜ) Ombudsmanlık Kulübü tarafından yürütülen "Geleceğin Ombudsmanları Ankara'da" projesi başarıyla tamamlandı. Proje, Gençlik ve Spor Bakanlığı (GSB) tarafından ÜNİDES (Üniversite Öğrenci Toplulukları İş Birliği ve Destek Programı) kapsamında desteklendi. Projenin ana hedefi doğrultusunda öğrenciler, Ankara'da Kamu Denetçiliği Kurumu'nu (KDK) ziyaret etti. Bu ziyaret sırasında, katılımcılara ombudsmanlık müessesesinin görevleri, çalışma usulleri ve vatandaş ile devlet arasındaki hak arama kültüründeki kilit rolü hakkında kapsamlı ve uygulamalı bilgiler aktarıldı. KDK ziyareti sayesinde OKÜ öğrencileri, kamu denetimi mekanizmalarının işleyişini yerinde görme fırsatı buldu. Öğrenciler, hukukun üstünlüğü ve iyi yönetim ilkeleri konusunda bilinçlenirken, aynı zamanda mesleki ve akademik gelişimlerine önemli bir saha deneyimi ekledi. Program kapsamında sadece KDK değil, aynı zamanda Türkiye Büyük Millet Meclisi I. Meclis Binası ve Anıtkabir de ziyaret edildi. Bu tarihi ziyaretler, öğrencilerin demokratik süreçler, Cumhuriyet'in temel değerleri ve tarih bilinci konularında farkındalıklarının artırılmasına katkı sağladı. "Geleceğin Ombudsmanları Ankara'da" projesi, gençlerin kamu farkındalığını ve hak arama kültürünü güçlendirmeye yönelik önemli bir adım oldu. Projenin başarısı, üniversite kulüplerinin sosyal sorumluluk ve akademik gelişime yönelik işbirliği potansiyelini bir kez daha gösterdi. **BÜLTEN**

SILA GAZETESİ

18 ARALIK 2025 PERŞEMBE SAYI : 6374
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSN...e-mail

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

"BAŞKAN OLCAR" SABAHIN İLK İŞIKLARINDA KENT LOKANTASINDA "ÇORBA" İKRAMINDA BULUNDU..

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Andırın Caddesi'nde hizmete açılan Kent Lokantası şubesinde çorba ikramına katılarak, vatandaşlarla sohbet etti, taleplerini dinledi. Başkan Olcar, haftaici öğrenciler ve erken mesaiye başlayan vatandaşlar için düşünülen ücretsiz çorba ikramının saat 05.00 ile 09.00 arasında gerçekleştirileceğini söyledi. Ramazan ayına kadar Kent Lokantası merkez ve şubelerinde sıcak çorba ikramına herkesi davet eden Başkan Olcar, "Kentimizde dayanışmayı güçlendirmek ve sıcak bir çorbayla güne başlayan vatandaşlarımızın yüzünü güldürmek istedik. Herkesi bu güzel hizmetimizden yararlanmaya davet ediyoruz," dedi. Çorba ikramına CHP İlçe Başkanı Enver Eker,



CHP Belediye Meclis üyeleri, CHP İl Genel Meclis Üyesi Melek Beyza Temiz ve bazı belediye birim sorumluları katıldı. **MENDERES ÖZAT**

ZAYİ İLANI 63652412492 : TC. Numaralı Beko Marka AT 0000239017 Sicil Numaralı Yazar Kasama Ait Ruhsatnameyi Kaybettim. Hükümsüzdür. **Suna Topbaş**

ZAYİ İLANI : 63652412492 : TC. Numaralı Paygo marka seri No 5B0024095633 Numaralı Yazar Kasama Ait Ruhsatnameyi Kaybettim. Hükümsüzdür. **Suna Topbaş**

OSMANİYE GENELİNDE “DOLU SAVAR” YASAKLANDI

Yağmurları engellediği, bulutları uzaklara gönderdiği iddiaları nedeniyle vatandaşlar arasında şikayetlere konu olan dolu savar kullanımı Osmaniye Valiliği İl Tarım ve Orman Müdürlüğü'nün 2025/3 sayılı genelgesiyle Osmaniye ili genelinde yasaklandı.

Osmaniye valisi Dr. Erdiñç Yılmaz imzasıyla yayınlanan genelgede; “İlimizde bulut içerisine şok dalgası veya ses dalgaları gönderilerek dolunun etkisini azalttığı veya dolu yağışını engellediği iddia edilen yüksek ses ve basınç dalgası oluşturan bazı cihazların kullanıldığı ve bu cihazların çevre, insan ve hayvan sağlığına zarar verdiği, kamu düzenini ve huzurunu bozduğu yönünde şikayetler gelmektedir. Dünya Meteoroloji Örgütü tarafından yapılan araştırmalarda dolu yağışını engellemek veya etkisini azaltmak için gerekli olan donanımı sağlayacak kadar güvenilir olmadığı değerlendirilen bu cihazların herhangi bir bilimsel temele dayanmadığı anlaşılmaktadır.

İkinci bir emre (bu cihazların güvenilirliği kanıtlanması halinde) kadar 5442 Sayılı İl İdaresi Kanunu'nun Madde 11.C ve Madde 11.D maddeleri gereğince bu tür cihazların kurulumu, kullanımı ve çalıştırılması Osmaniye İli sınırları içerisinde yasaklanmıştır. Bu yasağa uymayanlar hakkında 5326 Sayılı Kabahatler Kanunu'nun 32. Maddesi gereğince idari para cezası uygulanacaktır.” Denildi. Genelge uygulanması amacıyla İlçe Kaymakamlıklarına ve ilgili birimlere gönderildi. BÜLTEN



HAMİT EMRAH BERİŞ'İ KAYMAKAM KARA'YI MAKAMINDA ZİYARET ETTİ

Sumbas Kaymakam Vekili Hakan Kara, Rektör Prof. Dr. Hamit Emrah Beriş'i makamında ziyaret etti. Ziyarette karşılıklı görüş alışverişinde bulunulurken, görüşmenin ardından Kaymakam Vekili Kara'ya nazik ziyareti dolayısıyla teşekkür edildi. Sumbas ilçesi Kaymakam Vekili Hakan Kara, Rektör Prof. Dr. Hamit Emrah Beriş'e makamında nezaket ziyaretinde bulundu. Ziyaret kapsamında iki isim, çeşitli konular üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunarak değerlendirmelerde bulundu.



Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmenin ardından, Kaymakam Vekili Kara'ya nazik ziyaretleri dolayısıyla teşekkür edilerek çalışmalarında başarılar dendi. E.YÜKSEL İBİCİOĞLU

KADIRLI SİVİL TOPLUM “METİN TOPALOĞLU” DEDİ

3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Kanunu gereği, kanunda belirtilen amaçlara yönelik faaliyette bulunan sivil toplum kuruluşlarının yöneticilerinin kendi aralarından 2026 yılı için seçtikleri temsilci Alacami Kültür Tanıtım ve Yardımlaşma Derneği Başkanı Metin Topaloğlu oldu. Kaymakamlık toplantı salonunda yapılan seçimlerde Sivil Toplum Kuruluşları başkanları oy

birliği ile 2026 yılında STK ları temsil etmek üzere tek aday olan Metin Topaloğlu'nu seçtiler. 2025 yılında bu görevde bulunan Memduh Ergin'den görevi devralan Metin Topaloğlu, görev süresi içerisinde başarılı çalışmalarını dolayısıyla Memduh Ergin'e ve seçime katılan STK başkanlarına teşekkür ederek “Bayrağı daha yükseklere çıkarmak ve Kadırlı halkına hizmet etmek için var gücüyle çalışacağını söyledi ZEHRA BALCILAR



KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU KADIRLI DEVLET HASTANESİNDE HASTALARI ZİYARET ETTİ



Kadırlı Kaymakamı Erdiñç Dolu, Kadırlı Devlet Hastanesi'nde Tedavi Gören Hastaları Ziyaret Etti. Hastane girişinde Başhekim Hakkı Özdoğan ve Hastane Müdürü Hazım Nacar tarafından karşılanan

Kaymakam Erdiñç Dolu, servisteki hastaları ziyaret ederek tedavileri hakkında Başhekim Hakkı Özdoğan'dan bilgi aldı. Ardından servislerde yatan hastaları ziyaret eden Kaymakam Dolu, tüm hastalara geçmiş olsun dileklerinde bulunarak

acil şifalar diledi, özverili çalışmalarından dolayı doktorlar ve sağlık çalışanlarına teşekkür etti. Başhekim Hakkı ÖZDOĞAN ziyaretlerinden dolayı Kaymakam Erdiñç Dolu'ya teşekkür etti. Efendi ERKAYIRAN

KADIRLI'DE ÜRETİCİLERE 10 BİN 500 ZEYTİN FİDANI DAĞITILDI

Kaymakam Dolu, programda, kırsal alanların değerlendirilmesi amacıyla Kadırlı'de üreticilere 10 bin 500 fidan dağıtıldığını belirterek, “Tarımsal alanda öncü olan Kadırlı'mız, çok iyi, çok başarılı gidiyor. Türkiye'nin en güzel ve en kaliteli zeytinlerini, en kaliteli zeytinyağlarını üretiyoruz. Devletimiz tarafından verilen destekle zeytincilikte de adını yukarıya taşıyacak Kadırlı'de, zeytin ağacı sayısı yaklaşık 2 milyon civarındadır. Tarım Bakanlığımıza ve Tarım Müdürlüğümüze üreticilere verdiği destekten dolayı teşekkür ediyoruz” dedi. İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fatih Rüştü Özseser ise tarım ürünlerinin yanında zeytin dikiminde üreticilere her zaman gerekli desteği verdiklerini kaydetti. MENDERES ÖZAT

